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TXOAH ESAPMOSMENQN MAOHMATIKON & &Y SIKOQN ENISTHMAON
TOMEAY MA@HMATIKON
1n Xewd Aoxficewy ot “ Ocwpia Métpou xaw Ohoxiipwon ”

axol. €rog 2008-09
‘Eotw (X, M, 4} évag yhpog uétpou xan éotw (A,) axoroudia uetpfopey ouvéiey. Qc yveatdv

limsup 4, = ﬁ D Ap xon liminf 4, = G ﬁ A
n==lk=n . . . . S nz=l k=n

-Avy lim inf Ay = lim sﬁpAn\ = A, @g }\éps b ;Zﬁal_;go{lovﬁz’a (A) ovykfliyez qz:woé xou Bt Ypé}(@oup; lmA, =

A. : ,
(o) Na amoderydel 6t p (liminf A,) < lim inf ,u (An).

B) Av u(Ure, Ak) < 00, té1€ g (limsup Ap) > limsup p (4y,).
() Av 7 oxoroudia (4,) ouyxhiver xar p ({Jgo, Axk) < o0, téte

w(limAy) =lUmp(A4,) .

. Bow o ydpoc pétpou (X, M, u). Trodéroupe ot yia xdde petphowo obvoro E # B elvon 0 < pu (E) < oo.

D xdde z € X éotw
alz) =inf{u(E): E€M,z € E}.

(&) No onoderydel 6 undpyer obvoho A, € M, tétoo dote ¢ € A, xat p{A,) = al(z).
(B") Na anoderydel 61 ta obvora {Az} elte slvar toa 4 elvor Eéva petafl Toug.

. Eoww E C R, pe m* (B} < oo xa oo Iy, Iy, ..., I, Swothuato oto R tétow dote

m* (EA 0 Ik) < o0,

k=1

Tére, o Saothuora Iy, Is, .. ., I, Qo npénel va elvon gpoypéva.

. No anodeiydel 6u yia x&de A, B C R,

m*(AUB)+m* (ANB) <m*(4)+m*(B) .
Trnédeln. Eivar yvwotd 6 av o obvora B, F C R elvor Lebesgue petphowa, tdte

m(EUF)+m(ENF)=m(E)+m(F).

‘Eotw S C R éva gpaypévo obvohro.
(o) Av
f@)=m (SN (-2z,2), =20,
vo anodetydel 61 1) f elvan abfouoa xon ouveyhc.
(B) No anodeydel b undpyet Bidotrua I = (—2o,20) (o 0 elvor 10 péoo tou daotiuartog), tétoo bote

m* (SAT) =m* (SN I = -é-m*(S).

Hapatripnon. Enedh yia xdde oivoro A C R xou yia xdde z € R elvow m™ (A + z) = m* (4),
N Goxnon 5(8") yeviebetan wg eXvgc:
Kébe = € R etvon 10 péoo evog avorxtod Saotiuatos I, rou ebvor tétoio Gote

m* (SO I) =m* (SAI) = %m*(é‘).



6. Eoww Cy, 0 < a < 1, 1o yevixeupévo olvoro Cantor. Trdpyet axoroudio Siaotnudtny (J,), pe 3o, m (Jn) <
00, Tow Gote xdde onuelo To ouvbhou C, va avixet ot drepo to taflog Slaothuate Jy;

7. "Eotw G 1o 00voho 1wy mpaypatidy apdudy z € [0, 1), tétow dote

L N ST I
R R - AR

omou ¢ = 0 % 4 i %x8%e n € N. No anodeiydel b m (G) = 0.
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